



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ПО ДЕЛАМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ
(ФАДН России)

ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ

Трубниковский переулок, д. 19, Москва, 121069

19.07.2020 № 2480-О.П.-ДЗ-МУ

На № _____

от _____

Высшим должностным лицам
субъектов Российской Федерации
(руководителям высших
исполнительных органов
государственной власти субъектов
Российской Федерации)
(по списку)

С 10 по 26 августа 2020 года будет организован XI молодежный форум «Машук» (далее – Форум). В этом году впервые Форум пройдет в онлайн формате.

Организаторами Форума являются Правительство Ставропольского края, Федеральное агентство по делам национальностей, Федеральное агентство по делам молодежи при поддержке Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе.

Цель проведения Форума – интеграция социально-активной молодежи и эффективных проектных команд в процесс решения наиболее актуальных социально-экономических и общественно-политических задач развития Северо-Кавказского федерального округа и Российской Федерации.

Прошу Вас рассмотреть возможность поддержать проведение Форума, в частности дать поручение об оказании информационной поддержки на подведомственных интернет-ресурсах и в региональных средствах массовой информации.

Контактное лицо в ФАДН России: заместитель начальника отдела реализации и информационного сопровождения мероприятий ФАДН России, Вишневу Никита Владимирович, тел. +7-925-370-27-57, vishnev@fadn.gov.ru.

Приложение: Пресс-релиз на 1 л. в 1 экз.

М.В. Ипатов

XI молодежный форум «Машук» впервые в режиме онлайн

С 10 по 26 августа 2020 года состоится XI молодежный форум «Машук» впервые в режиме онлайн.

Интернет-платформа Форума позволит не только сохранить традиционные образовательные и культурные форматы, но и предоставит новые возможности в расширении географии участников.

Любой желающий в возрасте от 18 до 30 лет может подать заявку в АИС «Молодежь России».

В зависимости от выбранного портфеля участия, начиная с ознакомительных лекций, встреч с публичными личностями, практических занятий по личностному развитию до решения кейсов от работодателей, изучения инструментов построения успешной карьеры - Форум станет уникальным местом создания и развития круглогодичной цифровой среды, обеспечивающей эффективное и комфортное взаимодействие молодежи, в том числе для людей с особыми потребностями.

Дополненная «Карьерной мастерской», онлайн-площадка позволит выстроить коммуникацию участников Форума с ведущими работодателями Северо-Кавказского федерального округа, расширить знания в области социального проектирования, разработки качественной проектной заявки для участия в грантовом конкурсе, а также принять участие в ярмарке вакансий, в рамках которой участники Форума получают возможность трудоустройства в крупнейшие корпорации округа.

По итогам Форума каждый участник получит сертификат о прохождении образовательной программы, лимитированный раздаточный материал и личный цифровой след. Участники, отличившиеся особой активностью в ходе культурной и образовательной программ, получают подарки от партнеров и спонсоров Форума из числа лидирующих российских компаний.